

基金2016年期中考试成绩即将揭晓，截至28日——

逾9成股票型基金收益为负



俗话说，牛市里人人是股神，熊市里能赚钱的才是牛人。在今年这个震荡的市场，基金公司的业绩很难得到突破。过了今天，基金上半年的考试就结束了，2016年的基金期中考试怎么样？

记者对股票配置比例较高的股票型、混合型、指数型基金进行排列，截至6月28日，股票型基金排名前十的都是“一年级”新生。混合型基金中，一名学生考了91.85分，获得状元。指指数型基金中，鹏华传媒分级B得了负55.22分，垫底。

记者 张寅



漫画 章丽珍

股票型基金排名前十都是新生

今年以来，深证成指和上证综指双双跌幅超17%，创业板指数跌幅超18%，中证500跌幅更是超过20%。

在这样的市场环境下，有多少股票型基金跑赢了大盘指数？天天基金网数据中心显示，今年以来，618只股票型基金中，596只跑赢沪深成指，22只跌幅超17%。不过，在618只股票型基金中只有79只是正收益。

股票型基金收益前十名分别为：国泰大健康股票涨24.30%、嘉实智能汽车股票涨21.40%、招商中证白酒指数涨19.41%、大成中证360互联网+大数据100指数涨15.80%、中欧时代先锋股票涨15.15%、宝盈国家安全沪港深股票涨13.60%、创金合信息化多因子股票涨11.80%、鹏华文化传媒娱乐股票涨10.70%、博时沪深300指数涨10.45%。

这10只排名在前的股

票型基金，都是年初新成立的。这些“一年级”新生基金获得如此好的排名，除了基金经理运作得当外，跟躲过了年初一轮股灾不无关系。

跌幅最大的5只基金分别为：富国新兴产业股票跌幅25.37%、中银新动力股票跌幅21.21%、工银高端制造股票跌幅21.14%、长盛中证申万一带20.97%、工银创新动力跌幅20.24%。

收益冠军出自混合型基金

上半年基金成绩最好的“学生”出现在混合型基金中，在1557只混合型基金中，671只上涨，15只平盘。其中有17个产品涨幅超过了20%，其中国泰浓益灵活配置涨幅达91.85%，排行第一；国泰安康养老定期净值收益也非常好，涨幅高达88.02%；易方达新益混合E涨幅57.00%；光大保德信欣鑫涨幅56.21%；德邦新添利C涨幅47.77%；鹏华弘盛混合C涨幅44.45%；易方达新享混合A涨幅38.95%；国联安鑫享灵活

配涨幅36.27%；光大保德信睿鑫涨幅28.04%；九泰锐智定增混合涨幅27.98%。

与股票型基金相比，混合型10只排名靠前的股票几乎都没有躲过年初A股的股灾，除了德邦新添利C成立于2月17日，其他9只都是成立于1月4日。

混合型基金跌幅最大的五只产品分别是大成消费主题混合跌幅29.78%、北信瑞丰无限互联跌幅28.33%、大摩消费领航跌幅27.36%、长盛同鑫行业

配置跌幅26.30%、金元顺安新经济主题混合跌幅26.10%。

值得一提的是，有些基金1月初以来至今没有怎么建仓，单位净值、累计净值一直保持着1不变。他们分别为汇添富优选回报灵前海开源沪港深汇、中银腾利混合C、中银腾利混合A、金鹰技术领先灵活、东方红睿满沪港深、华商万众创新混合、鹏华兴益定期开放、东吴移动互联、东吴安鑫量化、银河旺利混合I、金鹰智慧生活混合。

黄金ETF引领指指数型基金涨幅榜

不少市民喜欢购买指指数型基金，希望跟着指数赚钱。不过，记者发现，上半年指指数型基金的业绩相当惨淡，在开放式基金排名中，下跌个数最多。

在1557只混合型基金中，776只指指数型基金，下跌的有543只，跌幅超50%的有5只，跌幅超30%的有41只。鹏华传媒分级

B跌幅最大，为55.22%，如果说挑选哪款指指数型基金产品是正确的，那就非黄金ETF莫属了。

在指指数型涨幅榜前10名中，有8只为黄金ETF。分别为：博时黄金ETF涨25.76%、博时黄金ETF涨25.51%、博时黄金ETFI涨25.40%、国泰黄金ETF涨25.28%、华安黄金易ETF

涨25.20%、易方达黄金ETF涨25.08%、华安黄金易ETF涨24.69%、华安黄金易ETF涨24.57%。

黄金ETF大涨，业内人士分析认为，这跟整个市场不确定的环境有很大关系。国际市场突发事件较多，市场避险情绪浓厚，持续性地提振了投资者购买黄金的情绪。

■股市点评

指数有短线滞涨的征兆

隔夜欧美股市出现修复性反弹，平均涨幅2%~3%；日经指数再接再厉，反弹近2%。A股昨日冲高震荡，市场开始产生结构性分化。当日创业板指微跌0.31%，上证指数收涨0.65%，但走势有些勉强，由于银行股刻意拉高指数护盘，反弹的含金量不是很高。两市总成交6443亿元，当日中小创涨跌比例相差不多，热点稍显凌乱，指数有短线滞涨的征兆。

注意短期市场的几个要素：1) 大级别下跌5浪完成的个股批量产生，这是未来吃饭行情的基础。

2) 重要指数上方的缺口是直观反弹目标，目前深综指已经回补上述缺口，提示其他指数未来应有向上补缺的可能，但时间上并不确定，因为主力的心思诡秘，不排除仍采取拖延战术。3) 吃饭

操作层面上，少安毋躁，在行情未有效拉起来前，不见兔子不撒鹰，持有底仓即可。应对结构性行情的策略还是轻指数重个股，买卖交易根据个股的具体走势灵活处理。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

前5个月日均成交约170套 我市可售商品房跌破3.5万套

根据中指院对宁波房地产市场监测数据结果显示，上周(6月20日~26日)共成交商品住宅14.45万平方米，较上周减少0.42万平方米，环比下降2.82%；成交商品住宅1170套，较上周减少26套，环比下降2.17%。

在成交均价上，上周宁波商品住宅成交均价为13188元/平方米，与前一周相比增加453元/平方米，环比上涨3.56%。就区域对比看，海曙区的成交均价居各区之首，为25550元/平方米。

以个盘来说，本地新盘鄞州区雅戈尔都市阳光周成交97套，成为周销售冠军楼盘，成交均价为12179元/平方米。

业内人士分析认为，当前楼市形势好，销售速度明显提升，开发商从整体上加快了推盘的节奏。

记者 张颖